

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年5月22日
【事業年度】	第52期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	株式会社ダスキン
【英訳名】	DUSKIN CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山村輝治
【本店の所在の場所】	大阪府吹田市豊津町1番33号
【電話番号】	06(6387)3411(大代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 鶴見明久
【最寄りの連絡場所】	大阪府吹田市豊津町1番33号
【電話番号】	06(6387)3411(大代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 鶴見明久
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月23日に提出いたしました第52期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有形固定資産等明細表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有形固定資産等明細表】

(訂正前)

略

(注) 主な増加内容は次のとおりです。

工場設備の増設・更新等		<u>1,409百万円</u>
内) 建物	<u>724百万円</u>	
構築物	<u>72百万円</u>	
機械及び装置	<u>612百万円</u>	

(訂正後)

略

(注) 主な増加内容は次のとおりです。

工場設備の増設・更新等		<u>749百万円</u>
内) 建物	<u>623百万円</u>	
構築物	<u>33百万円</u>	
機械及び装置	<u>81百万円</u>	
<u>工具、器具及び備品</u>	<u>10百万円</u>	